
س١ حل المسألة
 قطف مزارع ملء ٥٫٧٥ سلال من التفاح، وقطفت زوجته ملء ٣٫٢٥ 
سلال أخرى، فأي مما Vأتي Sعد التقدير المناسب للIJادة في عدد سلال 

التفاح التي قطفها المزارع على عدد السلاسل التي قطفتها زوجته؛ 
سلتان، أم ٣، أم ٤ سلال؟

س٢ :حل المسألة
 اشترت فاطمه ٠٫٨٥ كجم من الفستق، و ٠٫٩ كجم من اللوز، فأي مما 
Vأتي هو التقدير المناسب لrتلة المكسّرات التي اشترتها فاطمة: ١٫٥ 

كجم أم ٢ كجم أم ٢٫٥ كجم؟

الاسم:                          الصف: 
٩-٥ مهارة حل المسألة:تحدJد معقولEة الجواب

جمع الكسور وطرحهاالفصل ٩
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